

和平路26号院项目3栋住宅楼主体封顶

石市稳步推进 1975 年以前危旧住房改造建设

本报讯(记者 冯月静)1975 年以前危旧住房改造作为省会“6+2+2”城市更新重点项目,目前正在稳步推进中。其中和平路 26 号院项目 3 栋住宅楼已经实现主体封顶,到 11 月底,剩余的 1 栋楼也将实现封顶。

和平路 26 号院项目位于北新街以东、和平路以南、车辆厂前街以西、车辆厂后街以北,总建筑面积 2.9 万平方米,规划建设 4 栋住宅楼,将着力打造 80—140 平方米优质精品户型。

在施工现场,记者看到,建设者们正全力奋战,有的在焊接钢筋,有的在整理建筑材料,有的在支护模板,大家各司其职,各项施工有序推进。石家庄城投集团所属市住建集团项目负责人劳宏臻表示,和平路 26 号院项目是石市的重点民生工程之一,目前,1、3、4 号楼已经实现主体封顶,正在进行二次结构施工;2 号楼已经建至 17 层,也将在本月实现封顶,届时,他们将提前完成任务目标。

据介绍,和平路 26 号院项目的周边建筑多为上世纪八九十年代建造的住宅社区。新的规划建设方案充分利用城市有利资源,同时考虑尽量避免对周边居民的影响,

采用当下成熟的居住区规划设计手法,打造空间合理、环境优美的高品质居住区。项目秉承以人为本的设计理念,打造适合当下的户型产品,营造尺度适宜的居住环境,同时,外立面通过精细化设计,使用高品质建筑外饰面材料,注重建筑细节处理,采用现代、简约的建筑风格,建造符合当代人审美的城市建筑,进一步提升整体居住品质。

为进一步改善城市面貌、提高群众生活质量,今年以来,石市加快推进 1975 年以前危旧住房改造项目建设。开展 1975 年以前危旧住房改造项目建设,事关广大人民群众切身利益,石市始终坚持“政府主导、市场运作、系统谋划、试点先行”的原则,科学统筹人民群众生活需求和完善城市功能,充分征求民意,力争从根本上改善危旧住房居民的居住条件和生活环境,得到了广大群众的支持。

石家庄城投集团相关负责人表示,目前,和平路 26 号院、电视机厂等 1975 年以前危旧住房改造项目建设正在加紧推进中,集团将坚持高标准设计、高质量建设,加大力度推进各项工程建设,全面提升城市整体功能



■和平路 26 号院项目加紧建设中。(图片由住建集团提供)

和形象品质,有效改善群众居住环境,进一步提升人民群众的获得感和幸福感。

全力保障乘客安全温暖出行

石家庄公交多措并举做好冬季运营工作

本报讯(记者 赵晓华)为确保冬季期间各项工作安全有序,全力保障市民乘客安全、便捷、舒适出行,石家庄公交集团提前谋划、多措并举做好冬季公交运营各项保障工作,全力确保公交车辆运营安全、畅通,市民乘客出行便捷、舒适。

记者了解到,随着石家庄气温不断下降。为保障市民安全顺畅舒适出行,让乘客度过一个温暖舒适的“暖冬”。石家庄公交集团提前谋划、精心部署,要求相关单位做好暖风系统开启前的各项准备和冬季安全行车的各项保障工作,全力保障市民冬季安全、温暖出行。

石家庄公交集团一分公司相关负责人表示,冬季来临,为向市民提供更加安全、舒适、便捷的乘车环境。该公司按照石家庄公交集团统一部署,积极备战,

提前做好各项保障工作,备好备足应急物资,组建应急突击队,确保雨雪恶劣天气来临时,车辆安全运行。同时,还加强了对车辆冬季行车的例检例保工作,对车辆防冻液、轮胎部位进行全面检查,确保所有营运车辆性能处于最佳技术状态,为市民安全出行保驾护航。“为了给乘客提供更加舒适的冬季乘车环境,我们会提前 40 分钟到岗,对车辆进行出行前的安全及暖风系统检查,并提前开启车辆暖风,确保出车前车厢内部达到规定温度。”27 路公交车车长李师傅说道。

此外,石家庄公交集团还根据市民冬季出行的规律和线路客流特点,已全面开启第五次全时段、全线路客流调查,科学制定线路行车作业计划,合理调整营运时间,为广大市民提供更精准、便捷的公交出行服务,使广大市民乘客真正感受到来自公交的贴心与温暖。

大风寒潮将至 请全面做好防范应对

本报讯(记者 马冬)11 月 21 日上午,河北省气象灾害防御指挥部办公室印发通知,受冷空气影响,11 月 22 日至 24 日我省自北向南将出现雨雪、大风、强降温等天气过程。各地各部门要切实加强应急值守,严格按照《河北省重大气象灾害应急预案》《河北省暴雪大风寒潮大雾高温灾害防御办法》要求,全面做好各项防范应对工作。

据河北省气象台预报,11 月 22 日至 23 日,我省大部分地区自西北向东南有西北风 4 到 6 级,阵风 7 到 9 级;沿岸海域和沿海地区有偏北风 5 到 6 级,阵风 7 到 9 级。23 日至 24 日,全省各地最低气温将普遍下降,北部地区将下降 12℃至 16℃,其他地区将下降 8℃至 12℃。

通知要求,各级气象部门要严密监测天气变化,加强会商研判,及时发布大风、寒潮等灾害性天气预警信息。针对大风、寒潮天气可能带来的风险,农业农村部门要加强对设施农业、畜牧养殖的防风防冻指导;住房和城乡建设部门要组织有关单位做好房屋建筑和市政工程施工现场、临时建(构)筑物、室外宣传牌、棚架和施工围板等巡查、加固工作;自然资源部门要加强防火巡护和火源管理,防范森林草原火灾风险;卫生健康部门要充分考虑风寒效应可能造成的心脑血管疾病和呼吸系统疾病高发、爆发风险,加强医疗卫生应急工作;公安、交通运输等部门要关注大雾、雨雪、大风、降温对交通的不利影响,强化交通运输安全监管和出行高峰时段交通疏导;应急管理部门要对重点行业领域开展安全隐患排查整治,密切关注恶劣天气造成的影响,及时开展救助工作;文化和旅游部门要根据天气情况督促相关景区及时关闭;通信管理、供电、供水、供气 and 供热等单位要做好管线设备巡查维护和故障抢修,做好能源供应和供热保障。

石家庄二环路开展冬季绿化养护

本报讯(记者 赵晓华)随着气温下降,植物逐步转入生长缓慢期和休眠期,为确保树木安全越冬,日前,石家庄市城管局二环路管护中心对二环路管辖范围内行道树和桥区乔灌木进行树干涂白,为树木安全过冬增加了一道保障。

记者了解到,从 11 月 1 日起,为确保涂白起到杀死虫卵的作用,石家庄市城管局二环路管护中心的工作人员首先清除法桐树的翘皮、老皮,再对树干

进行涂白。涂白高度统一要求 1.3 米,远远望去,树木雪白、整齐的腰线,在冬季带给人视觉上的冲击,为绿意稀少的冬季增添了一道靓丽景观。

同时,石家庄市城管局二环路管护中心还组织工人及时清理绿化带内的落叶和干枯枝,清出的落叶、垃圾要求及时装袋,防止运输造成二次污染,保证绿化带卫生整洁,为明年春季管护工作的开展奠定了扎实的基础。

工行石家庄胜利支行开展第十四届“爱心日”活动

为深入推进“同心+”特色文化品牌,倡导爱心善行,彰显工行大爱,工行石家庄胜利支行开展主题为“爱心陪伴 温暖工行”的“爱心日”活动。该行青年员工积极走进社区、学校,为老年人、学生群体提供金融服务,同时开展“爱心助农”公益助卖农产品等活动,助力乡村振兴。

在“爱心日”活动举办期间,网点组织专人提供青年志愿者为有特殊需求的客户提供上门服务。严格按照特事特办服务工作制度和 workflows 在业务合规的基础上,为辖内数名特殊服务需求客户提供上门服务启用社保卡等业务。同时,为提升客户服务体验,网点组织业务营销小分队走出网点提供专属金融服务,在代发工资服务日走访代发工资单位,多次前往社区为居民办理第三代社保卡,向客户传递了青年文明号服务客户,争创一流服务的理念。

该行参与河北省品牌农产品六进帮扶系列活动,积极配合省市各单位做好活动承办及相关业务推广。为农产品商户办理商户收款码,前往活动现场为农产品商户提供金融服务指导及业务宣传推广,提供了集中助农服务,助卖农产品。

活动期间,该行青年员工走进河北地质大学、石家庄邮电技术学院,为在校大学生举办金融知识讲座。帮助大学生们进一步了解金融知识,树立正确的财富观和消费观,拒绝违法的“网络贷”和“校园贷”,提醒大学生们应掌握防范金融风险的基本知识技能,增强危机处置能力。通过分发宣传折页、现场答疑等多种方式为学生讲授金融知识,帮助学生提高反诈意识,提高大学生们风险防范意识、责任意识和诚信意识,提高对违法网络金融业务的甄别和抵制能力。受到师生的一致好评。

河北省高校知识产权运用发展大会召开

本报讯(首席记者 李惶)日前,2023 河北省高校知识产权运用联盟年会暨河北省高校知识产权运用发展大会在石家庄市召开。此次大会主题为“提升高校知识产权运用能力,赋能河北经济高质量发展”,是河北贯彻落实专利转化运用专项行动方案的重要举措,是强化激励高校院所专利转化的重要内容,也是整体提升河北专利转化工作的重要手段。

记者了解到,大会上来自政府部门、全国各地高校、服务机构、产业界、企业界的代表分 11 个专题,共同探讨了知识产权运用转化的挑战与机遇,方向与路径。河北省高校知识产权运用联盟与鹿泉光谷科技园签订战略合作协议。